

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2012. április 13-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
82/2012.(IV.13.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Tájékoztató a távhőszolgáltatással kapcsolatos 2012. évi bérleti díj terhére kivitelezésre tervezett munkálatok részletes vizsgálata céljából a Szolgáltatóval megtartott egyeztetés eredményéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete 48/2012.(III.09.) Kth. sz. határozatának megfelelően a Szolgáltatóval megtartott egyeztetés során - a távhőszolgáltatással kapcsolatos 2012. évi bérleti díj terhére elvégzendő felújítások, munkanemek - tételes felülvizsgálatának eredményét a tájékoztató alapján elfogadja. A képviselőtestület a 2012. évi bérleti díj 50%-ának terhére a felújítási munkálatokat a COTHEC Kft. javaslata szerint 2.520.000,- Ft +ÁFA összegben a Cothec Kft. - vel végezteti el.

A 2012. év december hónapban megtartásra kerülő műszaki átadás – átvételi eljáráson felvételre kerülő jegyzőkönyvhöz mellékelni kell az elvégzett felújítások tételes és részletes kimutatását. *Az önkormányzat lehetőséget biztosít, hogy a bérleti díj felújításra szánt 50%-a pályázati önrészként felhasználható legyen.*

A tervezett felújítási, beruházási munkákat 2012. évben be kell fejezni úgy, hogy az elszámolás 2012. évben pénzügyileg is realizálódjon pénzforgalom nélküli kompenzációval.

Utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a COTHEC Kft-t értesítse, a felújítási, beruházási munkákra az Egyszerűsített Vállalkozói Szerződést a Szolgáltatóval kösse meg a döntésnek megfelelően.

A képviselőtestület az éves bérleti díj 50%-át a 2012. évi költségvetése működési kiadásaira fordítja.

Határidő: A döntésről való értesítésre: a határozat hitelesítését követő 5 napon belül

Szerződéskötésre: 2012. május 8.

Kivitelezésre és pénzügyi elszámolásra: 2012. december 15.

Felelős: polgármester

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Demeterné Dr. Venicz Anita sk.
jegyző

Etelvári Zoltán sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:
Sárbogárd, 2012. április 23.

